



ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

17.06.2021

№ 8/10-1364

м. Лиман

Про припинення діяльності шляхом ліквідації Лозівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа I ступеня – дошкільний навчальний заклад» Лиманської міської ради Донецької області

Розглянувши інформацію начальника управління освіти, молоді та спорту Лиманської міської ради щодо припинення діяльності шляхом ліквідації Лозівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа I ступеня – дошкільний навчальний заклад» Лиманської міської ради Донецької області, відповідно до статті 143 Конституції України, статей 104, 105, 110, 111 Цивільного кодексу України, статей 25, 66 Закону України «Про освіту», статті 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту», Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», з метою забезпечення підвищення якості освіти, економічної ефективності функціонування навчальних закладів, приведення освітньої мережі у відповідність до вимог законодавства, враховуючи відсутність у вказаному навчальному закладі контингенту учнів, керуючись пунктом 30 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Припинити діяльність юридичної особи – Лозівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа I ступеня – дошкільний навчальний заклад» Лиманської міської ради Донецької області (ЄДРПОУ 25703872), розташованої за адресою: 84412, Донецька область, Лиманський район, село Лозове, вулиця Шкільна, будинок 1, шляхом її ліквідації.
2. Утворити та затвердити склад ліквідаційної комісії по припиненню діяльності шляхом ліквідації Лозівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа I ступеня – дошкільний навчальний заклад» Лиманської міської ради Донецької області (додається). Місцезнаходження ліквідаційної комісії: Донецька область, Лиманський район, село Лозове, вулиця Шкільна, будинок 1.
3. Голові ліквідаційної комісії протягом трьох днів з дня офіційного оприлюднення цього рішення подати його державному реєстратору для внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб – підприємців запису про припинення діяльності шляхом ліквідації Лозівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа I ступеня – дошкільний навчальний заклад» Лиманської

міської ради Донецької області.

4. Встановити, що строк для пред'явлення кредитором вимог складає 2 (два) місяці з дня публікації повідомлення державного реєстратора про припинення діяльності шляхом ліквідації Лозівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад» Лиманської міської ради Донецької області.

5. Ліквідаційній комісії (Макогон) забезпечити виконання заходів, а саме:

5.1. Провести повну інвентаризацію майна Лозівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад» Лиманської міської ради Донецької області, скласти відповідні документи.

5.2. Документацію Лозівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад» Лиманської міської ради Донецької області, що підлягає довгостроковому зберіганню передати до архіву управління освіти, молоді та спорту Лиманської міської ради.

5.3. Скласти ліквідаційний баланс та надати його для затвердження Лиманській міській раді після закінчення строку пред'явлення вимог кредитором.

5.4. Вчиняти інші дії направлені на припинення (ліквідацію) навчального закладу, які не суперечать чинному законодавству України.

6. Управлінню освіти, молоді та спорту Лиманської міської ради (Діденко):

6.1. Забезпечити збереження будівлі, матеріальних і технічних засобів навчального закладу.

6.2. Забезпечити підвіз учнів та вихованців Лозівського НВК.

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної діяльності та регуляторної політики (Вінничук), постійну комісію з питань освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури та спорту, справах молоді та соціального захисту населення (Ребров), заступника міського голови Афоніна Ю.А

Міський голова
Журавльов

О.В

Додаток

до рішення Лиманської міської ради

від _____ № _____

СКЛАД

ліквідаційної комісії по припиненню діяльності шляхом ліквідації
Лозівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І ступеня –
дошкільний навчальний заклад» Лиманської міської ради Донецької області
(ЄДРПОУ-25703872)

Голова комісії: Макогон Руслан Миколайович (XXXXXXXXXX) – директор
Лозівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І ступеня–
дошкільний навчальний заклад» Лиманської міської ради Донецької області.

Члени комісії:

Черненко Юлія Іванівна (XXXXXXXXXX) – заступник начальника управління освіти,
молоді та спорту Лиманської міської ради.

Рижкова Анна Геннадіївна (XXXXXXXXXX) – юрист сектору юридичного та
кадрового забезпечення управління освіти, молоді та спорту Лиманської міської ради.

Черненко Олена Олександрівна (XXXXXXXXXX) – головний спеціаліст відділу
освіти управління освіти, молоді та спорту Лиманської міської ради.

Коломацька Ірина Вікторівна (XXXXXXXXXX) – бухгалтер відділу обліку та
звітності – централізованої бухгалтерії управління освіти, молоді та спорту
Лиманської міської ради.

Анацька Наталія Леонідівна (XXXXXXXXXX)– інспектор з кадрів сектору
юридичного та кадрового забезпечення управління освіти, молоді та спорту
Лиманської міської ради.

Карташов Денис Олександрович (XXXXXXXXXX) – начальник відділу матеріально-
технічного забезпечення управління освіти, молоді та спорту Лиманської міської ради.

Секретар міської ради

Н.В. Ляшко

Міському голові
Журавльову О.В.

Інформація
управління освіти, молоді та спорту
Лиманської міської ради щодо оптимізації закладів освіти
у 2021 році

Управління освіти, молоді та спорту Лиманської міської ради просить розглянути питання оптимізації мережі навчальних закладів в плані ліквідації Лозівського навчально-виховного комплексу «дошкільний навчальний заклад-загальноосвітня школа I ступеня» з **01 вересня 2021 року**.

Погіршення демографічної ситуації значно зменшило контингент учнів у Лозівському НВК. Народжуваність дітей за останні 6 років становить:

2020 – 0
2019 – 1
2018 – 0
2017 – 0
2016 – 3
2015 – 3

Проектна потужність закладу розрахована на 240 місць, станом на 01 січня 2021 року в Лозівському НВК навчається 17 учнів 1-4 класів, що складає 7% від проектної потужності. В закладі відсутні 2-й та 3-й класи, в них навчаються по 3 учні. Організація педагогічного патронажу для учнів, де не створені класи, не забезпечує в повній мірі якісної освіти. Відповідно до Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти для осіб, які здобувають початкову, базову середню освіту та проживають у селах і селищах (якщо кількість здобувачів освіти у класі становить менше ніж 5 осіб), відводиться значно менша кількість годин для викладання навчальних предметів, ніж у звичайних класах. В Лозівському НВК у разі відсутності класів, деякі уроки проводяться по 15-20 хвилин, замість повноцінних 45 хвилин. Згідно навчального плану для учнів 1-4 класів допустима сумарна кількість годин інваріантної і варіативної частин 1 кл.- 20 годин, 2 кл.-22 години, 3 кл.- 23 години, 4 кл.-23 години, а при організації педагогічного патронату (якщо в закладі відсутній клас) на 1 учня відводиться тільки 5 годин, тобто діти навчаються 1 годину в день.

Розрахунок обсягу освітньої субвенції для закладів загальної середньої освіти здійснюється на основі розрахункової наповнюваності класів за умови раціональної організації шкільної мережі. Ця формула затверджена ПКМУ № 1088 від 27.12.2017 року. Одним із факторів, що впливають на незабезпеченість коштами на виплату заробітної плати педагогічним працівникам, є неефективна мережа шкіл з низькою наповнюваністю класів. З метою залучення додаткових коштів субвенції з державного бюджету на оснащення сучасного, інклюзивного та безпечного освітнього середовища нам необхідно оптимізувати існуючу мережу. Діючий формульний підхід до розподілу освітньої субвенції спрямований на підвищення якості надання освітніх послуг через стимулювання органів місцевого самоврядування до оптимізації неефективної мережі закладів. У разі наявності закладів загальної середньої освіти з низькою наповнюваністю класів, місцева

влада повинна покривати дефіцит коштів освітньої субвенції за рахунок власних доходів.

Досить низька наповнюваність даного навчального закладу приводить до значного підвищення вартості утримання одного учня (114707 грн.). Це не дозволяє спрямувати кошти на належний розвиток освітньої галузі Лиманської ОТГ, а забезпечує тільки виплату заробітної плати та оплату енергоносіїв.

За списком до дошкільного відділення НВК зараховано 8 вихованців, але дошкільне відділення стабільно відвідують 50-70% дітей (це 4-5 діточок).

Для 17 учнів 1-4 класів Лозівського НВК буде організовано підвіз до Рубцівської ЗОШ (проектна потужність розрахована на 355 місць), до якої вже підвозяться учні 5-11 класів цього населеного пункту.

Всього в закладі працює 23 працівника (з яких 1 пенсіонер, 2 працює за сумісництвом). У зв'язку з ліквідацією Лозівського НВК буде скорочено 7,44 ставки педагогічних працівників, 10,75 ставки техпрацівників.

Питання щодо подальшого працевлаштування працівників у результаті оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти буде вирішуватись відповідно до умов чинного законодавства.

Ліквідація Лозівського НВК збільшить наповнюваність Рубцівської загальноосвітньої школи I-III ступенів, знизить вартість утримання одного учня в даному закладі, сприятиме ефективному використанню коштів, виділених державою та міським бюджетом на освіту та підвищенню якості освіти здобувачів освіти.

Начальник управління



Надія ДІДЕНКО

ПРОТОКОЛ
загальних зборів трудового колективу Лозівського НВК та працівників
управління освіти молоді та спорту Лиманської міської ради

«28» квітня 2021 року
Час проведення: 10.30
Місце: с. Лозова, вул. Шкільна, 1

ПРИСУТНІ:

Начальник управління освіти молоді та спорту Лиманської міської ради
Діденко Надія Миколаївна.
Заступник начальника управління освіти молоді та спорту Лиманської міської ради
Черненко Юлія Іванівна.
Головний спеціаліст відділу освіти
Черненко Олена Олександрівна.
Юрист сектору кадрового та юридичного забезпечення
Рижкова Анна Геннадіївна.
Трудовий колектив – 12 осіб.

Порядок денний:

Повідомлення трудового колективу Лозівського НВК про винесення та розгляд Лиманською міською радою проєкту рішення «Про припинення діяльності шляхом ліквідації Лозівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад» Лиманської міської ради Донецької області»

СЛУХАЛИ:

Доповідали начальник управління освіти, молоді та спорту Діденко Надія Миколаївна та заступник начальника управління освіти, молоді та спорту – Черненко Юлія Іванівна.

До відома трудового колективу Лозівського НВК було доведено, що Лиманська міська рада планує прийняти рішення щодо ліквідації навчального закладу з 01 вересня 2021 року. Дане питання буде винесене на розгляд найближчим часом.

Працівників навчального закладу ознайомлено з ситуацією, яка склалася внаслідок низької наповнюваності закладу. Проєктна потужність закладу розрахована на 240 місць, станом на 01 січня 2021 року в Лозівському НВК навчається 17 учнів 1-4 класів, що складає 7% від проєктної потужності. В закладі відсутні 2-й та 3-й класи, в них навчаються по 3 учні. Організація педагогічного патронажу для учнів, де не створені класи, не забезпечує в повній мірі якісної освіти. Відповідно до Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти для осіб, які здобувають початкову, базову середню освіту та проживають у селах і селищах(якщо кількість здобувачів освіти у класі становить менше ніж 5 осіб), відводиться значно менша кількість годин для викладання навчальних предметів, ніж у звичайних класах. В Лозівському НВК у разі відсутності класів, деякі уроки проводяться по 15-20 хвилин, замість повноцінних 45 хвилин. Згідно навчального плану для учнів 1-4 класів допустима сумарна

кількість годин інваріантної і варіативної частин 1 кл.-20 годин, 2 кл.-22 години, 3 кл.- 23 години, 4 кл.-23 години, а при організації педагогічного патронату (якщо в закладі відсутній клас) на 1 учня відводиться тільки 5 годин, тобто діти навчаються 1 годину в день.

Досить низька наповнюваність даного навчального закладу приводить до значного підвищення вартості утримання одного учня, а саме 114707 грн. Це не дозволяє спрямувати кошти на належний розвиток освітньої галузі громади, а забезпечує тільки виплату заробітної плати та оплату енергоносіїв.

За списком до дошкільного відділення НВК зараховано 8 вихованців, але дошкільне відділення стабільно відвідують 50-70% дітей (це 4-5 діточок).

Для 17 учнів 1-4 класів Лозівського НВК буде організовано підвіз до Рубцівської ЗОШ (проектна потужність розрахована на 355 місць), до якої вже підвозяться учні 5-11 класів цього населеного пункту.

Було акцентовано увагу на результати дітей, їх участь у конкурсах, навіть обласних.

Присутніми членами колективу підіймалися основні питання працевлаштування персоналу; підвіз вихованців; можливість підвезення вихованців та молодших учнів додому раніше; посилення догляду за дітьми в Рубцівській ЗОШ, які чекатимуть автобус.

Питання стосовно підвозу додатково будуть розглядатися.

Питання щодо подальшого працевлаштування працівників у результаті оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти буде вирішуватись відповідно до умов чинного законодавства.

Адаптація та догляд за дітьми в Рубцівській ЗОШ буде взятий на контроль управління освіти, молоді та спорту.

Ліквідація Лозівського НВК збільшить наповнюваність Рубцівської загальноосвітньої школи I-III ступенів, знизить вартість утримання одного учня в даному закладі, сприятиме ефективному використанню коштів, виділених державою та міським бюджетом на освіту та підвищенню якості освіти здобувачів освіти.

Підписи:

Начальник управління освіти, молоді та спорту Діденко Н.М.

Заступник начальника управління освіти, молоді та спорту Черненко Ю.І.

Головний спеціаліст відділу освіти Черненко О.О.

Юрист управління освіти, молоді та спорту Рижкова А.Г.

ПРОТОКОЛ
громадських слухань в Лозівському НВК

«28» квітня 2021 року
Час проведення: 11.10
Місце: с. Лозова, вул. Шкільна, 1

ПРИСУТНІ:

Начальник управління освіти молоді та спорту Лиманської міської ради
Діденко Надія Миколаївна.
Заступник начальника управління освіти молоді та спорту Лиманської міської ради
Черненко Юлія Іванівна.
Головний спеціаліст відділу освіти
Черненко Олена Олександрівна.
Юрист сектору кадрового та юридичного забезпечення
Рижкова Анна Геннадіївна.

Костенко Костянтин Іванович – староста Рубцівського старостинського округу.
Батьки – 11 осіб

Порядок денний:

Повідомлення батьків учнів та вихованців Лозівського НВК про винесення та розгляд Лиманською міською радою проекту рішення «Про припинення діяльності шляхом ліквідації Лозівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад» Лиманської міської ради Донецької області»

СЛУХАЛИ:

Доповідали начальник управління освіти, молоді та спорту Діденко Надія Миколаївна та заступник начальника управління, освіти молоді та спорту – Черненко Юлія Іванівна.

До відома батьків було доведено, що Лиманська міська рада планує прийняти рішення щодо ліквідації навчального закладу з 01 вересня 2021 року. Дане питання буде винесене на розгляд найближчим часом.

Батьків було ознайомлено з ситуацією, яка склалася внаслідок низької наповнюваності закладу. Проектна потужність закладу розрахована на 240 місць, станом на 01 січня 2021 року в Лозівському НВК навчається 17 учнів 1-4 класів, що складає 7% від проектної потужності. В закладі відсутні 2-й та 3-й класи, в них навчаються по 3 учні. Організація педагогічного патронажу для учнів, де не створені класи, не забезпечує в повній мірі якісної освіти. Відповідно до Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти для осіб, які здобувають початкову, базову середню освіту та проживають у селах і селищах (якщо кількість здобувачів освіти у класі становить менше ніж 5 осіб), відводиться значно менша кількість годин для викладання навчальних предметів, ніж у звичайних класах. В Лозівському НВК у разі відсутності класів, деякі уроки проводяться по 15-20 хвилин, замість повноцінних 45 хвилин. Згідно навчального плану для учнів 1-4 класів допустима сумарна кількість годин інваріантної і варіативної частин 1 кл.-20 годин, 2 кл.-22 години, 3 кл.- 23 години, 4 кл.-23 години,

а при організації педагогічного патронату (якщо в закладі відсутній клас) на 1 учня відводиться тільки 5 годин, тобто діти навчаються 1 годину в день.

Досить низька наповнюваність даного навчального закладу приводить до значного підвищення вартості утримання одного учня, а саме 114707 грн. Це не дозволяє спрямувати кошти на належний розвиток освітньої галузі громади, а забезпечує тільки виплату заробітної плати та оплати енергоносіїв.

За списком до дошкільного відділення НВК зараховано 8 вихованців, але дошкільне відділення стабільно відвідують 50-70% дітей (це 4-5 діточок).

Для 17 учнів 1-4 класів Лозівського НВК буде організовано підвіз до Рубцівської ЗОШ (проектна потужність розрахована на 355 місць), до якої вже підвозяться учні 5-11 класів цього населеного пункту.

ПИТАННЯ ТА ДОВОДИ ГРОМАДЯН:

1. Вважають, що на місці дітям буде краще, ніж в чужому селі.
2. Вважають, що доводи про індивідуальне навчання в 20 хвилин на урок не приводять до гарного результату – не вірні, бо в класі де багато дітей, часу приділяють дітям менше.
3. Підвіз дітей: чи зможуть менших дітей привозити раніше, а не в 16.00, як інших? Зайнятість дітей після закінчення уроків до прибуття автобусу. Супроводження дітей.
4. Важливим є питання харчування дітей.
5. Піднімалось питання наявності гуртків в Рубцівській ЗОШ.
6. Чи можливо відкласти ліквідацію ще хоча б на рік?

Додатково батькам було роз'яснено стосовно процедури написання заяв на гуртки, можливості звернення до управління освіти, молоді та спорту з питань освіти.

Підписи:

Начальник управління освіти, молоді та спорту Діденко Н.М.

Заступник начальника управління освіти, молоді та спорту Черненко Ю.І.

Головний спеціаліст відділу освіти Черненко О.О.

Юрист управління освіти, молоді та спорту Рижкова А.Г.